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Phép tror (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
1.
) 9567 - 4.698 =
2.
2) 85 -1 = 3.
4,
3 4.534 - 7 =
5.
49 7.707 - 181 = N
7.
5) 8§.938 - 31 = .
9.
6) 2.984 - 1.833 =
10.
677 - 333 = 1.
12.
8 932 - 9 =
9 99 - 90 =
10) 1,673 - 3 =
m 212 - 7 =
12) 706 - 49 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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Phép trir (Ngang) Ho va Tén: L0l gial
Giai cac cau héi. Cau tra loi
L 4.869
1) 9.567 - 4.698 = 4.869
5 84
2) 85 - 1 = 84 3 4.527
4 7.526
3) 4534 - 7 = 4.527
5. 8.907
49 7.707 - 181 = 7.526 6. 1.151
7 344
5 8.938 - 31 = 8.907 . 923
9 9
6) 2984 - 1.833 = 1.151
0. 1.670
677 - 333 = 344 11. 205
12. 657
8) 932 - 9 = 923
9) 99 - 90 = 9
10) 1.673 - 3 = 1.670
11) 212 - 7 = 205
12) 706 - 49 = 657
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Cll# Phép tror (Ngang) Ho va Tén:

Giai cac cau héi. Cau tra loi
344 4.527 9 4.869 1.151
84 7.526 1.670 923 8.907 1.
2.
1) 9.567 - 4.698 =
3.
4.
2) 85 - 1 =
5.
3) 4.534 - 7 = 6.
7.
49 7.707 - 181 = 8
9.
5) 8.938 - 31 = o
6) 2.984 - 1.833 =
7 677 - 333 =
8 932 - 9 =
9 99 - 90 =
10) 1,673 - 3 =

[ Toian Hoc ] Puwoc thay doi boi 10 1-10 [90[80 [ 706050 [40]30[20]10] 0 |
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